

# 来看看，咱自家的春节晚会

广融之春·2014洛阳网络春晚举行

10家“2013年度《百姓呼声》群众诉求办理工作先进单位”获表彰



男士领舞一样婀娜

□见习记者 王若馨/文 首席记者 高山岳/图

歌声、笑声、掌声，声声动情，昨日15时许，宴天下大酒店已成为一片欢歌笑语的海洋。由洛阳日报报业集团主办、洛阳网承办的“广结善缘·融汇爱心”——广融之春·2014洛阳网络春晚正在这里举行。

《聪明宝宝》登场，孩子们唱唱跳跳的动作掀起了活动的第一个小高潮。和这个节目相比，洛阳网制作的专题纪录片《2013我们一起走过》则显得温情了许多，纪录片不仅回顾了2013年经洛阳网报道的一些大事件，还把洛阳网工作人员从幕后请到了台前，“现在回头看一次，真的是很感动。”坐在洛阳晚报记者旁边的一名洛阳网工作人员这样说。

刚参加完央视《星光大道》录制的小明星梁周露宝也和爸爸妈妈一起登台，表演了歌舞《什锦菜》。

在舞蹈《张灯结彩》中，领舞者扎着

辫子翩翩起舞吸引了很多观众。观众们惊喜地发现，舞台上那个打扮妖娆的表演者居然是男儿身。同样，肚皮舞《玛雅风情》也是由男性领舞，让观众大呼新鲜。

晚会现场对10家“2013年度《百姓呼声》群众诉求办理工作先进单位”进行了表彰，这些部门是：洛阳市住房公积金管理中心、洛阳市地方税务局、洛阳市公安局、洛阳市国土资源局、洛阳市城市监察管理局、洛阳市人口和计划生育委员会、偃师市、涧西区、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热力有限公司。并对洛阳网·洛阳社区魅力版块、优秀版主、优秀网友授旗颁奖。

18时许，伴随着歌曲《相亲相爱》，全体演员登台谢幕，本次网络春晚圆满结束。

昨日，@精彩洛阳、@微博洛阳、@洛阳网也对本届网络春晚进行了直播。如果您想了解晚会盛况，可登录洛阳网视频频道观看。

## “巡游隋唐洛阳城”您想试试吗

我市游戏开发者开发的巡游隋唐洛阳城主题体感游戏将与市民见面



游戏视频截图(受访者提供)

□记者 郭秩铭

亲驾马车，在千年前隋唐洛阳城中自由穿梭，您想过吗？近日，我市游戏开发者开发出一款体感游戏，让这种幻想成为可能。

**体验：第一视角呈现，带您穿越千年**

9日，在游戏开发者李青山的办公室里，洛阳晚报记者站在体感互动仪器后，面朝投影屏按下了开始键。

一阵铿锵激越的音乐过后，洛阳晚报记者眼前的大屏幕上出现了六匹骏马的背影。在游戏中，此时的记者已经身在马车上了，准备从皇宫出发，巡游隋唐洛阳城。大屏幕上显示的，正是记者第一视角的画面。

按照游戏设置，通过左右手模拟挥舞马鞭、拉扯缰绳的动作，可以很容易控制马车前进、加速、转弯和停止。

看到气势恢宏的明堂耸立在前，洛阳晚报记者举起右手做出挥舞马鞭的动作，只听一阵嘶鸣声响起，六匹骏马拉着马车向前奔去，大屏幕上的画面也随之动了起来。

车辘辘，马萧萧。绕过明堂，一路向南，记者看到了天堂、应天门、定鼎门等著名的隋唐洛阳城地标建筑；皇宫内，沿途各门侍卫、朝廷百官、宫廷侍女跪拜迎接；古城中，百姓熙熙攘攘，商贩沿街叫卖，一派繁华古都景象。

出定鼎门后，马车一路向南，来到龙门石窟外，游戏到此结束。

**开发者：未来游戏内容更丰富，不久市民可体验**

这就是李青山和他的团队开发的巡游隋唐洛阳城主题体感游戏。

李青山说，这款游戏的主体已经完成，但目前只有参与者驾驶马车巡游隋唐洛阳城南北中轴线和巡游周

山两个场景。他们随后将为游戏补充更多的场景和内容，丰富参与者的游戏体验。

“将来，这个游戏会以隋唐洛阳城沙盘模型、《狄仁杰》系列电影中洛阳城的地图为基础，在虚拟的城里、城外拥有大理寺、鬼市、汉街、龙门石窟、白马寺、西苑等历史或影视作品中的地标，游戏中隋唐洛阳城的每一个角落都会被完善，参与者可以在其中自由穿梭。”李青山说。

在李青山的设计构思中，马车不会是游戏中的唯一交通工具。游戏被完善后，玩家来到某一景点，可以自由换乘马、船等交通工具，让游戏体验更丰富、真实。

李青山说，他和他的团队已经为这个游戏报名参加了将于今年牡丹文化节期间举办的“2014中国·洛阳(国际)‘三彩杯’第二届创意大赛”。

为此，他们还专门按照1:1的比例，用青铜打造了六匹骏马和一辆马车。届时，市民可以站在青铜马车上，体验更真实的“驾六巡游”。

**科技与历史文化融合，向世界推介洛阳**

洛阳人李青山今年41岁，是一家软件公司的创始人。多年来，他开发了20多款能在苹果手机和平板电脑上使用的各类应用软件，并通过美国苹果公司官方网店向全球用户销售。因此，李青山和他的团队同时开发了这款体感游戏的电脑版和手机版。

“在我们完成这款游戏的正式版后，将通过美国苹果公司官方网店向全球用户销售，世界各地的用户都能随时体验隋唐洛阳城的魅力。”李青山说。

此外，热爱家乡历史文化的李青山正盘算设计更多的软件，将洛阳的历史文化与科技手段相结合，向世界推介洛阳。

## “三阳开泰”辞旧岁 三地琴家贺新春

11日下午3点，在位于九都路的隋唐大运河博物馆内，来自濮阳和安阳的古琴名家和我市上阳琴院的琴家一起，举办迎新“三阳开泰”洛阳·濮阳·安阳古琴雅集。不少市民在欣赏古琴、箫、尺八等演奏的同时，还感受到了茶道、武术、吟诵等中国传统文化的魅力。

记者 李砺瑾 杜武 实习生 白银龙 摄影报道

